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Μήνυμα αλληλεγγύης για τους εργαζόμενους της Liberty Steel στην Οστράβα 

 
 

Η Πανελλήνια Ομοσπονδία Ενέργειας στέκεται στο πλευρό των εργαζομένων της Liberty 
Steel στην Οστράβα και απαιτεί από την διοίκηση της εταιρείας να σταματήσει τις 
μαζικές περικοπές θέσεων εργασίας στους φούρνους και την αδρανοποίηση των 
εγκαταστάσεων παραγωγής σιδήρου και χάλυβα. 
 

Δεν μπορεί να παραβλεφθεί ότι η απόφαση για μαζικές απολύσεις χωρίζει τους 
εργαζόμενους σε εκείνους που (υποτίθεται ότι) θα λαμβάνουν μισθό για την εργασία 
τους και σε εκείνους που υποτίθεται ότι θα κάνουν τη δουλειά δωρεάν. Είναι αφελές να 
πιστεύει κανείς ότι ένας εργαζόμενος μπορεί να ζει στο κενό χωρίς μισθό, χωρίς να 
πληρώνει τους λογαριασμούς και ότι θα είναι υπεύθυνος για τη συντήρηση του 
εξοπλισμού που του έχει ανατεθεί, ώστε να μην υπάρχει ατύχημα ή κίνδυνος για τη ζωή. 
 

 Οι κίνδυνοι ασφαλείας για την ίδια την εταιρεία και για τα παρακείμενα τμήματα της  
των δήμων δεν μπορούν να παραμεληθούν. Δεδομένης της εξέλιξης της κατάστασης, 
αναμένουμε ότι οι εργαζόμενοι θα ζητήσουν μαζικά την άμεση λήξη της απασχόλησής 
τους από τις 31 Ιουλίου 2024, γεγονός που όχι μόνο θα καταστήσει αδύνατη την εκ νέου 
λειτουργία της, αλλά θα εκθέσει και ολόκληρη την περιοχή σε σημαντικό κίνδυνο για την 
ασφάλεια. 
 
 

- Καλούμε τους πιστωτές να αντιταχθούν σε αυτή τη διαδικασία, όπου ο ιδιοκτήτης 
και το κράτος, μέσω των ολιγωρία τους, ρευστοποιούν την εταιρεία και καθιστούν 
έτσι αδύνατη την είσπραξη των απαιτήσεων των πιστωτών. Χωρίς εργαζόμενους, η 
εταιρεία χάνει την αξία της και οι απαιτήσεις των πιστωτών δεν αναμένεται να 
ικανοποιηθούν. 
 

- Καλούμε την κυβέρνηση να εξετάσει όλους τους κινδύνους ασφαλείας που αυτό 
συνεπάγεται για την περιοχή και να εξετάσει αν ενδιαφέρεται για ολικές ανεξέλεγκτες 
απολύσεις. 
 

- Καλούμε την κυβέρνηση να έρθει και να εξηγήσει στους εργαζόμενους τι κάνει με τη 
δεδομένη κατάσταση και ποια θα είναι η επόμενη διαδικασία με τους 
ενδιαφερόμενους που κοινοποίησε. 
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- Καλούμε την κυβέρνηση να επανεξετάσει το ενδεχόμενο να επιτρέψει σε 
ορισμένους εργαζόμενους να συνταξιοδοτηθούν πρόωρα χωρίς μείωση του 
συνταξιοδοτικού τους δικαιώματος. 
 

- Καλούμε τον διαχειριστή αφερεγγυότητας να σταματήσει την περαιτέρω 
υπογειοποίηση της εταιρείας και να λάβει όλα τα μέτρα για την προστασία των 
συμφερόντων των πιστωτών και να επανεξετάσει όλες τις δραστηριότητες που 
συνεχίζει η εταιρεία να διεξάγει. 
 

- Ζητάμε από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή να διασφαλίσει τη χρήση των κονδυλίων για 
τους μισθούς των εργαζομένων προκειμένου να  καταστεί δυνατή η συνέχιση της 
λειτουργίας της εταιρείας. 
 

- Σε περίπτωση ανακοινωμένων μαζικών απολύσεων, ο εργαζόμενος δικαιούται την 
καταβολή των μισθών και αποζημίωση σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία και τη 
συλλογική σύμβαση εργασίας. Δεν είμαστε δημοκρατία της μπανανίας, ώστε ο 
εργαζόμενος να μένει με τις αξιώσεις του να δηλώσει μια αξίωση και να μην πάρει τα  
τα χρήματά του!!! 

 
 

Στηρίζουμε τον δίκαιο αγώνα των εργαζομένων 
 
 

ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ ΜΠΟΡΟΥΜΕ!! 
ΚΑΝΕΝΑΣ ΜΟΝΟΣ ΤΟΥ!! 
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